MATEMATIK

Olgme, Degerlendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miidiirliigii
CEBIRSEL IFADELER VE OZDESLIKLER -1

1. x2y + xy2 - 3x + 2y — 8 cebirsel ifadesi i¢in asagida- 4. |. a-a-a=ad
kilerden hangisi yanhgtir? 1. 2x-3x = 6x2
A) Iki farkli degiskeni vardir. ll. 2a3-a2=2ab
B) Katsayilar toplami —7’dir. IV. 3x-(—x) =—-3x2

C) Terim sayisi 5'tir.
D) Sabit terimi 8'dir.

Yukanidaki esitliklerden kag tanesi dogrudur?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4

2. -4x-5isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir? 5. 12a’b ifadesi asagidakilerden hangisine esit degil-

dir?

A) —45x B) —20x C) -9x D) x -
A) 12a-a-b B) 6a-a-2b
C) 4a-b-3a D) 2ab-6b
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3. x2-5x+3 cebirsel ifadesinin katsayilar toplami kag- g 6. 2x-(3x — 4) carpimi agagidakilerden hangisine esit-
w tir?
tir? s
2 _ 2
A) -2 B) -1 C) 8 D) 9 A) 6x<—8x B) 6x2-8
C) 5x2-6 D) 5x2 — 6x
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7. (xy - 3y)-(5x — 3) carpimi agsagidakilerden hangisine
esittir?
A) 5x2y — 12xy + 9y
B) 5x2 — 18xy — 9y
C) 5x2y — 18xy + 9y
D) 5xy — 18y + 9y
8. (x—3)cm
(x—4)cm
Sekilde kenar uzunluklar verilen dikdortgenin alani-
ni santimetrekare cinsinden gosteren cebirsel ifade
asagidakilerden hangisidir?
A) x2—x+12 B) x2+x—12
C) x2-7x+12 D) x2+ 7x— 12
9. (x+ 3):(x-a)carpiminda katsayilar toplami 12 oldu-

guna gore a kagtir?

A) -9 B) -2 C) 2 D) 9
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MATEMATIK

Sekilde, verilen modeller kullanilarak bir dikdortgensel
bdlge olusturulmustur.

Bu dikdortgensel bélgenin alanini veren cebirsel ifa-
de asagidakilerden hangisidir?

A) 2x+3)-(x+1)
B) 2x+3)-(2x+ 1)
C) 2x+5)-(x+1)
D) (x+1)-(x+3)

(x2 + 2x + 5) - (x — 3) garpiminda x2 li terimin katsayi-
s1 kagtir?

A) -5 B) —1 C) 3 D) 5

a ve b birbirinden farklh dogal sayilardir.

(2x — a) - (x — 2b) ¢arpiminda sabit terim 8 olduguna
gore x’li terimin katsayisi asagidakilerden hangisi
olabilir?

A) =10 B) -8 C) 10 D) 17
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